

## **Мастер-класс по первой медицинской помощи**

Кадеты-юнармейцы кадетского корпуса школы 1788, в рамках проекта «Преемственность поколений» 2 декабря провели для учащихся 5-го юнармейского класса мастер класс по первой медицинской помощи.

С целью формирование базовых навыков оказания первой медицинской помощи у школьников.

Кадеты провели практическое занятие, в ходе которого рассказали и показали: действия при оказании первой помощи (оценка обстановки, проверка сознания и дыхания, вызов скорой); правила обработки ран и наложения повязок; приёмы остановки кровотечений; действия при обмороке и удушье.

Кадеты кратко рассказали теорию; продемонстрировали приёмы на манекенах и друг на друге; отрабатывали навыки в парах под контролем кадет.

В результате учащиеся освоили базовые приёмы первой помощи; у них повысилась уверенность в действиях в экстренных ситуациях; и укрепилось взаимодействие между кадетами и юнармейцами.





